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Bài 1: ( 3,0 điểm) Thực hiện phép tính ( Tính hợp lí nếu có thể)
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Bài 2: (2,5 điểm) Tìm x
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Bài 3: ( 1,5điểm) Học sinh khối 6 của một trường khi xếp hàng 8, hàng 10, hàng 12 đều vừa đủ hàng. Biết số học sinh trong khoảng từ 320 đến 400. Tính số học sinh khối 6 trường đó.
Bài 4 (2 điểm). Trên tia Ox, lấy 2 điểm A và B sao cho 
[image: image7.wmf]OA6cm;OB3cm

==

.
a) Tính độ dài đoạn thẳng AB?

b) Điểm B có phải là trung điểm của đoạn thẳng OA không? Vì sao?

Bài 5 (1 điểm). Bạn An ghi chép nhanh điểm Toán của các bạn Tổ 1 lớp 6A thành dãy dữ liệu sau: 
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a)  Em hãy giúp bạn An lập bảng thống kê điểm Toán của các bạn Tổ 1.

b) Dựa vào bảng thống kê vừa lập. Em hãy vẽ biểu đồ hình cột? 

HẾT

	UBND QUẬN BÌNH THẠNH

TRƯỜNG TRUNG HỌC CƠ SỞ

CÙ CHÍNH LAN

ĐỀ CHÍNH THỨC
	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA

CUỐI KỲ I NĂM HỌC 2021 - 2022

MÔN TOÁN LỚP 6




Bài 1: (3,0 điểm)
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Bài 2: (2,5 điểm)

a. 
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Bài 3: (1,5 điểm)

Gọi x là số học sinh khối 6 cần tìm 
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Vì số học sinh khối 6 xếp hàng 8, hàng 10, hàng 12 vừa đủ nên ta có:
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Suy ra 
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 Suy ra: 
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Vì 
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Vậy khối 6 có 360 học sinh.
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Bài 4: (2,0 điểm) Vẽ đúng hình 
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a. Ta có điểm B nằm giữa hai điểm O và A nên: 
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b. Ta có: Điểm B nằm giữa hai điểm O và B 
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 OB = AB =3cm 
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       Vậy B là trung điểm của OA. 
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Bài 5: (1,0 điểm)

a. Bảng thống kê
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	Điểm
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	Số bạn 
	      2
	3
	3
	     4


b. Biểu đồ cột 
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(Nếu học sinh giải cách khác, Giám khảo vận dụng thang điểm trên, thống nhất trong tổ để chấm)
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